

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1996
28 МАЯ
ВТОРНИК
63 (7978)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 Г.

★ НА ПОЛЯХ РАЙОНА

ВЕСНА НЫНЧЕ ЗАПОЗДАЛА

Неустойчивая погода нынешней весной на две недели отодвинула начало работ на хлебородной пашне района. Конец прошлой, первого мая был самым продуктивным для коллективных сельхозпредприятий: тогда были засеяны сотни гектаров пшеницы, озимой и другими культурами.

А как разворачиваются хлеборобы нынче? На этот вопрос главному агроному сельхозотдела районной администрации А. Е. Понаренко ответил так:

— Сейчас во всех сельхозпредприятиях в основном заканчиваются подготовительные работы. Ирибная влага лучше других идет в Заболотье и Иваново, где заборонили по 700 и 300 гектаров пашни соответственно, здесь особенно я бы отметил заделанные. Механизаторы этого хозяйства, например, в Чадобы, уже закончили приёму влаги и вывели на лугуевую готовность весь имеющийся парк сельхоз, полностью обеспечены горючим и в достатке снабжены тракторами.

Дружно и организованно началась весенняя страда у крестьянского хозяйства «Надежда», где главой — Валерий Евгеньевич Бугай. Здесь посеяно 10 гектаров «кыалы». В первую очередь посеяны агрегат осекульвали: сам Валерий Евгеньевич, его дочь Елена и зять Александр.

Крестьянское хозяйство в этом году будет работать на 80 из 140 гектаров паров, 30 гектаров 2-летних займет горохо-овсяная смесь, остальные 45 гектаров решено засеять пшеницей «Глуховская-12». Этот сорт в настоящее время распространен в крае и пользуется большим спросом благодаря своим высоким хлебопекарским качествам.

Оставшиеся 50 гектаров хлеборобы «Надежды» решили посеять под парь, чтобы в следующий год иметь добротный клин под посев зерновых. Посевная набирает темпы. Помнит сельчане мудрую заповедь хлебороба — «Весенний день год кормит» — и потому вкладывают в страду максимум сил и усилий.

Л. ВАСИЛЬЕВ.



— Юрий Михайлович, сплавом древесины в нашем районе занимается в основном ваше предприятие. Давайте немного вспомним прошлый год — как, кому и сколько леса тогда было отправлено по водной артерии!

— Хотя были сложности с финансами, поработали неплохо. Потребители получили от нас свыше четырехсот тысяч кубометров добротной древесины. План перевыполнен на 1400 кубометров. Лес поставлялся в Лесосибирск, на ЛДК-2, а также на Новоенисейский ЛПК и другие большие акционерные общества, с которыми мы давно сотрудничаем по договорам. 22 тысячи кубометров экспортного леса отправили баржами в Усть-Илимск, на железнодорожную станцию.

Первым наиболее качественным стал экспорт коллективу 29-го хозяйства (Ново-Аксеново), руководимый Т. Б. Бабеевым. Успешно трудился и Приангарское отделение, возглавляемое В. Е. Жук. Тагаринское предприятие, где начальником Н. И. Мухомев, дало сверх плана больше в сех — 27 с лишним тысяч кубометров древесины. По результатам сплава леса многие работники ОИМК УП-288 были поощрены.

Спохватывала наша девятая колонна (болтурицы) — она немного отстала. Но в этом году мы постараемся оказать этому коллективу больше внимания.

Болтурицы должны подготовить нынче к сплаву 50 тысяч кубометров древесины. Пока этого объема нет. Поэтому, чтобы они осилили план, наветили небольшую организацию. Надеюсь, что все удастся сделать за счет вывозки древесины из летних лесосек непосредственно сразу к сплавному рейду.

В прошлую навигацию как никогда хорошо был организован вывоз такелажа от потребителей. Коэффициент его оборота составил 2,25. Это выше расчетного на 15 процентов. За счет чего сумели этого добиться? За счет того, что поставили потребителям шпалу, на обратном пути забирали свой такелаж.

— Сколько древесины планируется отправить вашим предприятием нынче!

— Не меньше, чем в 1995-м. В пятах мы сплавим столько, сколько нужно, а если не будет спроса, поднимем лес на берегах вверх по течению и отправим через свой железнодорожный туннель в Усть-Илимске. До конца пока еще неясно какие объемы нам будут заказывать, но спрос нам изучается и нарабатки есть. Древесина наша, ангарская, пользуется спросом, так как отличается высоким качеством, пушицей, чем даже в соседних районах, так как низкосортуной и мягколиствен-

ную древесину мы теперь вообще не сплавляем.

— Где уже развернули рейды!

— Обычно наплавные сооружения выставляются на третий-четвертый день после льодохода. Так и на этот раз. Первыми начали это делать в верхней части района.

на них деньги? Полтора десятка все же купили, но это не снимает проблемы, так как нужно в пять раз больше.

— А как обстоит дела с установкой судоходных знаков!

— Это одно из старых больших проблем. Ставил прежде обстановку на реке Мотыгин-

★ НАВИГАЦИЯ-96

СПЛАВНЫЕ РЕЙДЫ ДЕЙСТВУЮТ

Только Ангар очистилась ото льда, пошли по ней с грузами караваны, приступили к развороту рейдов сплавщики. Какой для них будет нынешняя навигация, а также для речников и лесозаготовителей, какие задачи стоят перед ними — об этом наш корреспондент решил спросить у старшего инженера отдела деревообрабатывающей промышленности, ведущего специалиста по сплаву леса ОИМК УП-288, майора внутренней службы Ю. М. МАГРУКА.

По ведущим единицам отдел был готов к началу мая на 65 процентов, по наплавным сооружениям — бомам, реям и т. д. — на 70, сегодня этот показатель равен почти ста процентам. Такелажем на первое время обеспечены все рейды. Его хватит где на три, где на пять плотов, а потом пойдет обратный. На трех рейдах устанавливаются лебедки: сброска сортирными кранами — в Болтурино и Тагаре.

Сегодня только в этих двух поселках не развернуты рейды — мешают забереги. В других местах ведется сброска леса, шпалы, формирова. Уровень воды невысок, поэтому сброшенные в воду пучки не плывут в запань. Специалисты на местах пытаются решить этот вопрос.

— Несколько слов, пожалуйста, о готовности флота...

— У нас 70 с лишним единиц судов — это немало. Около 30 из них будут использоваться на подплавные деревянные (только на вахтовом участке «Минусы», работающем на участке у плотины Богучанской ГЭС от Тагаринского хозяйства, — 15 судов). В этом году мы провели аттестацию и переподготовку командного состава флота, заплатив за это больше денег, так как требования повышаются. Беда в том, что не все суда отремонтированы. Часть кэсок еще на берегу, в том числе и в Прополье. Не хватает денег на запчасти, оборудование к ним. Вот сейчас, например, в связи с олять же новыми требованиями, на судах должны стоять мощные радиостанции (небольшие, для внутреннего пользования, не установленные), чтобы можно было связываться с теплоходами Енисейского пароходства. А где взять

ский техучасток — государственное предприятие. Оно недостаточно финансируется, берет за работу больше денег. В прошлом году край его заставил проставить знаки; и в этой навигации, судя по всему, пугейцы так просто работать на Ангаре не согласятся, попортят немало крови.

— Видимо, это не единственная проблема!

— Да. У нас вызывает беспокойство состояние шлюза Богучанской ГЭС — он и материально, и материально изношен и уже не должен функционировать, так как строился на время, на шесть лет. Сегодня работники шлюза не имеют денег даже на то, чтобы осветить к нему подходы, не говоря об остальном. Из-за этого невозможно нарастить объемы пропуска через него секций плотов, так как в августе темнеет рано.

— На кого вы возлагаете надежды в начавшуюся навигацию!

— Одно из лучших, безусловно, Народническое подразделение. Ново-Аксеновская ИТК успешно, стабильно работает не первый год. По различным причинам тагаринцы ремонт флота не закончили, поэтому обо всем коллективе пока умолчу. Но о некоторых сказать можно. Так, на лесоперевальке я бы отметил начальника «Минусы» капитана А. В. Сенашова, начальника производств работ нижнего быфа В. М. Смелого.

Кстати, у нас имеется свое ПТУ, где рабочие переучиваются на необходимые специальности. За прошлый год, например, обучили и переучили 1083 человека, т. е. почти каждого второго осужденного. А иначе, как говорится, нам удаче не видать. Казалось бы — сжим оставить — раз плынуть. Однако это не так. Кто не умеет работать с такелажом, может весь плот погубить. Все зависит, конечно, не успеваем: только одних научных — уходит, освободившись; другие, новички, приходят...

В заключение скажу, что настроение у нас, несмотря на то, бодрое, и я надеюсь, что результаты сплавной кампании будут не хуже, чем в прошлом году. Такую уверенность вселяет не только успешная работа Народнического подразделения, где практически уже готов к отправке первый плот, но и обстановка в целом на сплавных рейдах района.

Беседовал В. ЗЫКОВ.



До окончания
льготной подписки
осталось 4 дня!

ПОДПИСКА НА «СП» БУДЕТ СТОИТЬ
В СВЯЗИ С 60-ЛЕТИЕМ ГАЗЕТЫ ДО 1 ИЮНЯ
30.700 РУБЛЕЙ.

Поспешите: 4 дня
— не 4 недели!

РЫБОЛОВАМ НА ЗАМЕТКУ НЕ НАРУШАЙТЕ ПРАВИЛ

Идет весна. Вскрываются ото льда реки и озера. Многие рыболовы с нетерпением ожидают этой поры и готовы снасти. Но, судя по опыту прошлых лет, не все они знают и выполняют требования Правил рыболовства на территории Красноярского края. Поэтому хочу разъяснить некоторые статьи этих Правил.

Любительский и спортивный лов рыбы для личного потребления разрешается всем гражданам на водоемах общего пользования за плату.

В водоемах и на участках водоемов, где любительский и спортивный лов рыбы организуется ООиР, рыбачить разрешается только членам этих обществ за плату, установленную ООиР.

Граждане, занимающиеся любительским и спортивным рыболовством, обязаны: — поддерживать надлежащее санитарное состояние на водоемах, не оставлять на льду и на берегах водоемов мусор и прочие отходы; — иметь при себе документы, удостоверяющие личность, а члены ООиР — членский билет;

— по сигналу Государственного или общественного инспектора рыбоохраны, подаваемому красным флажком, охотничьей или сигнальной ракетой, прекратить движение судна или другого транспортного средства и подойти к борту инспекторской лодки, катера.

Запрещается: — применять без разрешения органов рыбоохраны новые снасти и способы, не предусмотренные настоящими Правилами; — находиться на водоеме или в непосредственной близости от него с орудиями лова, применение которых в данное время запрещено;

— производить мойку транспортных средств (автомобилей, мотоциклов и др.) в водоемах и на их берегах; — продажа частными лицами ценных видов рыб (осетр, таймень, сиг, хардуц); — остановка плавсредств в пределах запретных для рыболовства мест.

Запрещается лов рыбы:

— с применением взрывчатых и отравляющих веществ, колющих орудий лова, огнестрельного и пневматического оружия, способом багрения, с применением электротока;

— с незарегистрированных плавсредств, а также не имеющих на корпусе четкого номера;

— на промышленных участках.

Любительский и спортивный лов рыбы разрешается следующим снастями:

— на водоемах общего пользования членам ООиР:

— летними и зимними удочками до 3 шт. с общим количеством крючков до 10 шт. на рыболова; спиннингом, дорожкой, блеснами; жерлицами и кружками не более 10 шт. на рыболова; «мордой» без крыльев (не более 2 шт.); одной закидушкой с берега с количеством крючков не более 10 шт.; спиннингом, корабликом, торпедой или сплутником с двумя крючками;

гражданам, не состоящим в ООиР:

— одной удочкой с количеством крючков не более двух; инвентарем участникам ВОВ, Героям России, Героям труда, кавалерам орденов Славы трех степеней;

— орудиями лова, разрешенными для членов ООиР. В районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях членам ООиР разрешается рыбачить одной ставней сетью длиной до 25 м и размером ячей не более 80 мм, а также бреднем до 25 м длиной без мотни.

КАЖДУЮ весну в нашем районе проводится двухмесячник по охране нерестующих рыб. В этот период запрещается всякая рыбалка. В виде исключения Правилами разрешается вылов рыбы одной удочкой с двумя крючками в черте населенного пункта и 500 м от границ этих населенных пунктов. Двухмесячник проводится с 20 апреля до 20 июня. Хочу пояснить, что спиннинг — это не удочка и рыбачить им в данный период запрещено.

Следует напомнить, рыболовам-любителям, что за нарушение Правил рыболовства налагается штраф от одного до десяти минимальных окладов, установленных в России на данное время. А за нанесенный ущерб (незаконный вылов рыбы) установлены таксы в следующих размерах: осетр — 14 минимальных окладов, таймень — 10, сиг, хардуц, лосось — столько же, три минимальных оклада, щука — 0,5, ставриновые виды (елец, плотва, окунь, карась) — 0,2. Незаконный вылов сельки обойдется нарушителю Правил рыболовства в 12600 рублей, в однодневный харюса — 183750 рублей.

Н. ВОЙКИН,

государственный инспектор рыбоохраны.

Прошел очередной фестиваль-конкурс

В ПОСЛЕДНЕЕ время большую популярность приобрели мероприятия для детей и подростков. Вот и районный фестиваль-конкурс «Ангарская звездочка» уже четвертый раз проходил при активном участии публики. Приятно было наблюдать, как участники его лихо выкручивались с друзьями прошлых фестивалей.

В нынешнем году на «Ангарскую звездочку» приехали делегации из селок и деревень Тагары и Болтурино, хотя заявки были поданы из 12 поселков района. Причина — отсутствие денежных средств и транспорта. Тем не менее, конкурс состоялся. В нем приняли участие 133 коллективов детских коллективов. Были сольные исполнения и семейные дуэты.

Программа была составлена из эстрадных и русских народных песен, романсов, инсценировок, оркестровых ансамблей, с вкраплениями танцев и пантомимы. Зная, что зрители к нам придут отдохнуть, отвлекаясь от будничных проблем, мы проводили праздник в игровой, занимательной форме.

Приветили выступивших герои душевного мультфильма «Удеса на аражах» — Балу (С. Корнилов), миссис Канингем (М. Дильцова), Молд (Кюсю), друг Балу — Кид (Саша).

Современные ритмы (КСШ № 3, рук. Т. Ф. Калашникова; М. Тагара, группа «Девчата») чередовались с классическими (хореографическими композициями «Кармен», группа «Грация», рук. С. А. Никифорова) с охотничьими работами «На плубе», рук. М. Р. Жарких; с озорными танцами («Танец маленькой Бабы Яги», р. у. к. М. Р. Жарких), спортивными (п. Болтурино) и русскими народными («Кудрушки», рук. Е. М. Савинкина). Был здесь и танец «Ковбоя», и зажигательный «Цыганский». Всех арти-

стов принимали на «Ураль». Благодарственные письма и премии были вручены: в народной жанре — коллективу «Женечка» (Е. М. Савинкина), в спортивном — коллективу «Грация» (С. А. Никифорова), в эстрадном — коллективу школы № 3 (Т. Ф. Калашникова). Призом «Грация» награждена Саша Вовк (рук. С. А. Никифорова). Призом зрительских симпатий — танец «Веселые вышата» (рук. В. Орлова). Высокое мастерство исполнения оценили специальным призом за танец «Гадюжное мгновение весны» (рук. С. А. Никифорова). Приз за оригинальность выступления получили «Беселье» ковбои (рук. М. Р. Жарких). Специальный приз за пластичный этюд был вручен коллективу из Болтурино, приз «Фантазия» — семье Которевых, приз «Надежда» — коллективу п. Тагара.

Мероприятие проходило организованно. Это заслуга не только организаторов праздника и руководителей коллективов, но и родителей, оказавших большую помощь в проведении мероприятия. Зрители остались довольны фестивалем. И это не случайно — все номера тщательно отбирались в течение года и демонстрировались на местах по программе мини-шоу «Ангарская звездочка».

На районном конкурсе дети привнесли секрет мастерства, сделали свой первый шаг в творчество. Истинное наслаждение доставили своим выступлением юные дарования из детских садов. Теперь в гимназии д/с «Сказка» живет творческий работотрансформер, который ребята вручили за первое место (директор В. К. Пикова), второе место заняли дети из д/с «Аленький цветочек» (рук. В. Ф. Сергеева). Долго не отпустили со сцены певуны Оюно Носову, представляющую д/с «Сибирячок» (рук. З. И. Гербатюк).

Особое внимание всегда уделяется семейным выступлениям. Любими и желанными для всех семьи Которевых (Оля и мама Лена), Тихомировых (Аня и мама Вали), «Копилки» в алдосах Сергея Каченко, исполнившего песню «Фонарик мечтает». Понравилась зрителям и сатирические куплеты, исполненные дуэтом «Веселые ребята» из Антоном Бибаевым и Павлом Бажазовым (рук. А. А. Карнаухова). Не было равнодушных и к выступлению домристов (рук. А. В. Постникова, ДМШ). Наибольший успех имели творческие коллективы: КСШ № 4 (рук. В. И. Тагарина), КСШ № 2 (А. А. Карнаухова), КСШ № 3 (рук. М. А. Обрубова) и п. Тагара (рук. Т. Рыбалко).

Приз зрительских симпатий завоевала Алла Вовк (КСШ № 4) за исполнение песни «Черный кот». Удостоена приз за Ира Лызенко (КСШ № 3) за исполнение песни «Как хотела бабусенька» (рук. М. А. Обрубова). Вручен приз лучшему дуэту (п. Тагара, рук. Т. А. Рыбалко) — Инне Шевченко и Андрею Быкову. Приз за оригинальное исполнение получила Таня Трифонова (песня «Слон и кирпичка»). Приз «самого голосистого» вручили дуэту из Болтурино — Ире Бондарь и Алеше Аксенову. Приз за любовь к русской песне — дие Перавратовой (п. Миба).

Нанулучших пожеланий удостоились ведущие программы — очаровательная Дарья Суржикина и ее помощник Михаил Якушкин.

В. ПОЛЕКАЕВА,
методист по работе с детьми.

СООБЩАЕТ ОТДЕЛ ГОССТАТИСТИКИ

Кежемский район в январе-марте 1996 года

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

По кругу предприятий, учитываемых в ежемесячной отчетности в первом квартале 1996 года, объем промышленной продукции в действующих ценах составил 31,3 млрд руб. в марте 1996 года — 13,1 млрд руб. Индекс физического объема с начала года составил 113,5 (в марте — 127,2), к январю-марте 1995 года — 143 проц. Всплеск простота продукции получен за счет роста производительности труда; выработка продукции на одного работающего в сравнении с соответствующим периодом предыдущего года возросла на 10 проц. На формирование итогов по району существенное влияние оказывает учреждение УП-288 промышленное производство которого в объеме района составляет 82,8 проц., в лесной и деревообрабатывающей отрасли — 89 проц.

Основной объем промышленного производства в 1996 году приходится на предприятия с государственной формой собственности (84,8 проц.).

В 1996 году рост производства, против соответствующего периода 1995 года, наблюдался в УП-288 (106 проц.), АО «Тагара-лес» (191,9 проц.), СВЭС (111,9 проц.).

В январе-марте текущего года предприятия деревообрабатывающей промышленности увеличили объем вывозки древесины к уровню соответствующего периода 1995 года на 110,4 проц.

В отрасли строительных материалов в январе — марте 1996 года АО «Завод крупноангельного домостроения» снизил производство бетона готового к соответствующему периоду 1995 года на 61,1 проц., выпуск сборного железобетона остался на прежнем уровне.

Предприятием «Северо-восточные электротехнические сети» отпущено теплоэнергии потребителям в 1996 году 74,1 тыс. Гкал, что выше соответствующего периода предыдущего года на 11,9 проц.

Объем производства товаров народного потребления в январе-марте 1996 года составил 1386 млн руб., в том числе продовольственные товары составили 1342 млн руб., непродовольственные — 44 млн руб. Индекс физического объема соответственно составил 85,1; 85,1; 84. Снижение производства наблюдается по всем ассоциативным группам. Производство хлеба на предприятиях хлебопекарной промышленности сократилось, по сравнению с соответствующим периодом 1995 года, на 51,4 проц., в марте — на 82,6 проц. В первом квартале 1996 года предприятия АО «Завод «Бобров» не производили народного потребления не производились в связи с отсутствием рынка сбыта.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями и организациями всех форм собственности освоено 19,4 млрд руб. капиталовложений, в том числе на строительство объектов производственного назначения 16,8 млрд руб., или 86,6 проц. общего объема инвестиций.

Удельный вес инвестиций из федерального бюджета на безвозвратной основе составляет 9,4 проц. в общем объеме против 0,6 проц. в январе-марте 1995 года. Основными источниками финансирования капиталовложений являются собственные средства предприятий и организаций.

Распределение капиталовложений предприятий и организаций района сложилось таким образом:

— на строительство объектов электроэнергетики направлено 10,5 млрд руб., или 82,1 проц. к общему объему кап. вложений, против 89,3 проц. в январе-марте 1995 года;

— на жилищное строительство было использовано 2,5 млрд руб., что составляет 12,6 проц. в общем объеме инвестиций района, в сравнении с 1 кварталом 95 года больше на 4 пункта;

(Продолжение следует).

♦ 24 МАЯ — ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ-96

„Я ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, МОЙ КЛАСС!“

ОФИЦИАЛЬНО
ОБ ОРГАНИЗАЦИИ
КОМПЛЕКСНЫХ
ПРОВЕРК
ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
ЗЕМЛИ В 1996 ГОДУ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 234 от 16.05.96 г.

В целях повышения эффективности государственного контроля за использованием и охраной земель, устранения нарушений земельного, градостроительного и природоохранного законодательства и во исполнение приказа Роскомзем от 19.03.96 г. № 8 «Об организации комплексных проверок использования земель в 1996 году» ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить раннюю комиссию по организации комплексных проверок по использованию и охране земель района в следующем составе: Председатель комиссии: Соболевский А. А., зам. главы администрации района. Зам. председателя: Гафнер К. А., инспектор района по использованию и охране земель, председатель райкомзема.

Члены комиссии: Матвиенков А. В. — главный архитектор района; Баранов Н. И. — главный врач ЦД СЭН района; Ермаков А. Е. — начальник администрации района по использованию природных ресурсов; Плещач М. Е. — начальник отдела сельского хозяйства администрации района; закон Б. И. — зав. производственно-экономическим отделом редакции районной газеты «Советское Приангарье».

2. Комиссии в ходе проверки использования земель оказать особое внимание на использование сельскохозяйственных угодий, земель промышленных предприятий и организаций г. Кодинска и прилегающих к нему земель, расположенных в водоохранной зоне, производственно-энергетическому комплексу; а также наличие пронумерованных документов на право пользования землей в соответствии с действующим законодательством. Разрешить комиссии при необходимости привлекать к работе общественных инспекторов по контролю за использованием и охраной природных ресурсов.

3. Главам администраций сельсоветов района оказывать необходимую помощь комиссии для обеспечения эффективной работы на подведомственной территории.

4. Результаты проверок использования земель оформлять документально с применением санкций, предусмотренных Положением о порядке осуществления государственного контроля за использованием и охраной земель при осуществлении земельной реформы.

5. Результаты проведенных проверок представлять главе администрации района после рассмотрения на комиссии к 05.09.96 г.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на зам. главы администрации района Соболевского А. А.

В. ГОВОРЩИК,
глава администрации.

МП «Сатурн» с 27 мая 1996 года ВОЗОБНОВЛЯЕТ пассажирские перевозки в Братск. Отправление из Кодинска: понедельник, четверг в 6:00; отправление из Братска: вторник, пятницу в 12:30 от железнодорожного вокзала. Время отправления из Железногорска.

Курс доллара в Сбербанке на 28 мая составляет: покупка — 4980, продажа — 5250 рублей.



Фото С. КАЙГОРОВОДА.

Поздравляем!

Поздравляем с Днем рождения Нину Николаевну **КАРНАУХОВУ!** Пожелать хотим мы очень много, Но не звезд с небесной высоты. Самого простого и земного! Долгих лет, здоровья, счастья, теплоты! **Туровы, Карнауховы.**

Дорогого, родного, единственного и любимого брата и дядюшку Владимира Георгиевича **БАЛАШОВА поздравляем с юбилеем — 60-летием!** Сегодня день не для печали, Пусть будут песни, смех, цветы, Чтоб поздравления звучали, Ведь в этот день родился ты. И мы сегодня, в праздник твой, Тебя сердечно поздравляем, Здоровья, счастья, долгих лет От всей души тебе желаем. **Сестра, Ириадна, Судальева.**

Поздравляем нашего дорогого, любимого Игоря **НИКИТИНА** с Днем рождения! Много трудных дорог Будет в жизни твоей, Много будет тревог, Много будет дождей. Но тревоги уйдут, Как уходят года. Мы желаем тебе Быть с родными всегда! Еще любви земной желаем — Огромной, чистой, как слеза, Чтоб вместе с нею улыбались Твои счастливые глаза! **Лена, сестра Наташа, семья Карнаевых.**

ПРОДАЮТСЯ: трехэтажный гараж в г/к «Медведь»; а/м «Москвич-2140» (пробег 37 тыс. км); двигатель М-412; ж/б гараж (в районе Пожарной части, кооп. «Ромашка») без подвала. **Тел. 2-24-76 (рабочий); 2-21-59 (домашний).**

Государственная налоговая инспекция по Кежемскому району доводит до сведения руководителей и бухгалтеров предприятий и организаций любых организационно-правовых форм. В соответствии с приказом от 27.03.96 г. № 31 Министерства финансов Российской Фе-

НОВЫЕ ТАРИФЫ НА ТЕПЛОВУЮ И ЭЛЕКТРИЧЕСКУЮ ЭНЕРГИЮ

Согласно решению региональной энергетической комиссии Красноярского края от 1 апреля 1996 г. за № 1/96 выданы следующие тарифы:

ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЯ	За 1 кВт·ч (руб.)
I гр. За 1 кВт заявленной мощности Промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью до 750 кВА и выше	45230
II гр. Промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью до 750 кВт	73,30, 75,10
III гр. Производственные с/хозяйственные потребители	213,0
IV. Население (с учетом НДС)	109,0
Религиозные организации	77,0
СКБ и торговля СНП	64,0
Садово-огороднические товарищества, гаражные кооперативы	64,0
Эл. бойлерные более 31 кВт	57,0
	110,0
	48,0

ТЕПЛОЭНЕРГИЯ	За 1 Гкал (руб.)
Промышленные потребители	110232
Потребители, приравненные к промышленным	171888
Муниципальное и ведомственное	71410
Теплично-парниковые хозяйства	10782
Гостиницы	140150
Жилищно-строительные, гаражные кооперативы, гаражно-строительные, мастерские творческих работников и индивидуальные жилые дома, находящиеся в личной собственности	28564
Коммунальное хозяйство	90944

Тарифы приведены без учета НДС и обязательны при расчетах за потребление электро- и теплоэнергии для всех потребителей.

Начальник Кодинского отделения Энергонадзора **Ю. НЕХАЙЧИК.**

деревца, начиная с ответа за 1 полугодие 1996 г., вводятся новые типовые формы: бухгалтерский баланс (форма 1); отчет о финансовых результатах (форма 2); отчет о движении денежных средств (форма 4); Форма баланса и отчетов, а также инструкция о порядке их заполнения опубликована в газете «Экономика и жизнь» № 17, апрель 1996 г. **ПРОДАЮТСЯ:** трехкомнатная квартира (не дорого); гараж металлический «Волговский», стенка дестакя; стол-тумба. Звонить по тел. 2-46-44.

ПРОДАМ: пчел (в условиях Кежемского района 14 лет); дачный участок в квартале 8/8 в кооперативе «Октябрь». Тел. 2-12-19. **30 мая в 14 часов в красном уголке ЭКПДС** состоится профсоюзная конференция АО «Богучагэстррой».

Пары легко кружатся в вальсе. Улыбаются друг другу мальчишки и девчонки, прошедшие вместе, как в танце, все десять лет счастливой школьной жизни. Вместе ребята выросли. Делались ребята друзьями, скучали друг по другу во время летних каникул, ходили в походы. Первые успехи, неудачи, влюбленности и разочарования одного становились близкими и понятными всем одноклассникам.

Школьные годы — как вальс: что-то получается лучше, а какие-то па доставляют много хлопот, но в целом — та же чудеса. Пары кружатся в вихре музыки. Совсем скоро жизнь так же закружит в своем водовороте сородельных школьников. Танец можно оставить, а над жизнью ничего во власти.

Они улыбаются друг другу. Но эти улыбки с грустинкой. Расставание будет печальным, ведь все так привычки быть вместе. Разлетятся одноклассники кто куда и будут видеться раз в месяц, раз в год, раз в десятилетие...

Я всматриваюсь в их такие знакомые лица, стараюсь запомнить каждую черточку, каждый жест. Что жлет нас всех вперед? Какими будем мы через год, через пять? Трудно осознать, что пройдет лето, наступит первое сентября, а среди спешащих в школу ребят с букетами пре-

тов нас не будет, и наши преподаватели будут учить уже не нас. В то, что это не обычный конец школьного года, верится с трудом. Иногда у кого-нибудь вырывается: «А давайте на следующий год...» Но тут же этот кто-нибудь замученный умоляет, потому что следующего года в школе у нас не будет. У каждого своя дорога. Не повернется ли ниточка, которая связывает нас все эти годы? Сумеет ли мы сохранить качества, которые давали нам таким разными, но и такими похожими? Станет ли Женка когда-нибудь серьезным? Исчезнет ли детская непосредственность Оксаны? Будет ли Юлия так же привлекать внимание своим задорным смехом, а Саша — детским вдумчивым взглядом на себя любого, желая высунуть каждую мелочь из интересующего его вопроса? Останется ли Дина такой же искренней, бескорытной? Над нашим детством развевается звонок. Перед нами — вся жизнь, множество дорог и что-то еще — волнующее, интересное и неизведанное. Пока не поздно, пока мы все еще вместе, хочется сказать: «Я люблю тебя, мой класс!» **В. БУТАКОВА.**

„СП“

Главный редактор — **Л. В. ВАСИЛЬЕВ**

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

- Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ** — ответственный секретарь
- В. Н. ВИНОВАТОВА** — зав. отделом социальных проблем
- Н. В. ЗОНОВА** — зам. главного редактора, зав. общественно-политическим отделом
- В. Г. ЗЫКОВ** — зав. производственно-экономическим отделом
- С. Г. КАЙГОРОВОД** — фотокорреспондент

Адрес редакции: 663470, г. Кодинск Красноярского края

ТЕЛЕФОНЫ:

- гл. редактор, приемная 2-41-31
- отв. секретарь, корректор 2-46-48
- зам. гл. редактора, отдел социальных проблем 2-45-21
- производственно-эко. миссия отдел, бухгалтер 2-33
- полиграф. участок 2-61-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель.

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

- Корректор — **Н. Г. ПОЛЯКОВА.**
- Метрантаж — **Н. В. СПИРИНА.**
- Литотиписты **А. В. КРИГЕР, Н. С. ПЕСТРИКОВА.**
- Печатники — **Ф. А. ГУСЕВ.**

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Объем — 1 печатный лист. Индекс — 52398. Печать высокая. Тираж 5560. Заказ № 63.